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     Территория Новотроицкого сельского поселения находится в условиях дефицита пресных подземных вод. Основными источниками воды являются подземные воды колодцев и скважин. 
     В настоящее время на территории Новотроицкого сельского поселения Нижнеомского муниципального района Омской области централизованная система водоснабжения отсутствует. 
    Техническое и хозяйственно- бытовое  водоснабжение населенных пунктов с.Новотроицк,  д. Петропавловка, д. Воскресенка и д. Радищево осуществляется из подземных колодцев. На территории данных населенных пунктов централизованных систем водоснабжения не имеется. По данным лабораторных  анализов, качество воды, потребляемое населением не соответствует требованиям  СанПиН 2.1.4.1175-02 (общая жёсткость). Действующих станций водоподготовки (обезжелезивания) на территории поселения нет.
В Новотроицком сельском поселении Нижнеомского муниципального района Омской области  источником водоснабжения являются колодцы, скважин, колонок нет.     
На территории Новотроицкого сельского поселения в собственности Новотроицкого сельского поселения находятся 8 колодцев, из них 3 действующих в с.Новотроицк, в д.Петропавлока 1 колодец, д.Воскресенка 1 колодец, д.Радищево 1 колодец, которые население обеспечивают технической водой. 
Разбор с колодцев технической воды происходит не регулярно, так в каждом подворье имеются личные колодца и установленные мини-скважины.
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